
ACTA No 071 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA VIERNES 24
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los veinticuatro días del
mes de junio del dos mil veintidós, siendo las once horas, en la sede del
Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, se instala la
Sesión Ordinaria de la Junta Rural de Junquillal, presidido por el señor
Ángel Rolando Murillo Mayor, Presidente Gobierno Autónomo
Descentralizado Rural de Junquillal, y la asistencia de los señores Vocales:
Zaida Esther Carpio Olvera, Francisco Kington Diaz Diaz, Ab. Simón Bolívar
Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y actuando  como  Secretario
General Abogado Kadmo Moran Marchan quien da conocer al señor
Presidente que se encuentran presente cinco vocales de la Junta
Parroquial Junquillal del Cantón Salitre y que por consiguiente si existe el
quórum reglamentario. Toma la palabra el señor presidente Gobierno
Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal y dice gracias señor
secretario habiendo el quórum reglamentario declara instalada la Sesión
y solicita que por medio de Secretaría se dé lectura al orden del día

ORDEN DEL DIA:
1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la
Sesión Ordinaria No. 064 celebrada el día miércoles 11 de marzo del 2022
(adjunto Acta).

3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA Aprobación del Acta de la Sesión
Extraordinaria No. 002 celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022
(adjunto Acta).

4.-CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión
Ordinaria No. 065 celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022
(adjunto Acta).

5.-QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos de la
Sesión Ordinaria No. 066 celebrada el día miércoles 14 de abril del 2022.

6.-SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos de la
Sesión Ordinaria No. 067 celebrada el día viernes 27 de abril del 2022.



7.-SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión
Ordinaria No. 068 celebrada el día viernes 13 de mayo del 2022 y
reinstalada el día 16 de mayo del 2022 (adjunto Acta).

8.-OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Ordinaria No. 069 celebrada el día viernes 27 de mayo del 2022.

9.-NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Ordinaria No. 070 celebrada el día viernes 10 de junio del 2022.

10.- DECIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del
presidente de la Junta.

El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden del
día. Toma la palabra el Vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez compañeros
vocales, mociono que se apruebe el orden del día. Moción que es
apoyada por el vocal Wilmi Segundo Vera Barco. Toma la palabra el
señor presidente y dice, existiendo una moción respaldada por el vocal
Wilmi vera, solicita que secretaria proceda a tomar votación. Secretaría
da cumplimiento a lo solicitado por el señor presidente, señores vocales:
Zaida Esther Carpio Olvera, en contra de la moción en contra del orden
del día; Francisco Kington Diaz Diaz, si me permite señor presidente, toma
la palabra el señor presidente y dice adelante señor vocal, toma la
palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice señor presidente,
señora vicepresidenta, compañeros vocales, este día hemos sido
convocado a la sesión 071 como he reiterado en algunas ocasiones lo
cabe hoy día es la reinstalación de la sesión 065 en las demás sesiones
066, 067, 068, 069 y 070, no ha habido sesiones porque no habido el
quorum reglamentario y por lo tanto no se ha llevado a efecto dichas
sesiones por lo tanto mi voto es contra señor presidente; Simón Bolívar
Pilozo Sánchez proponente y a favor; Wilmi Segundo Vera Barco, a favor;
Señor Presidente, a favor; Secretaría proclama resultados, siendo tres a
favor y dos votos en contra, queda consecuentemente aprobada por
mayoría el primer punto del orden del día señor presidente. Toma la
palabra el señor presidente y solicita a secretaría continue con el
segundo punto del orden día, secretaria da lectura al segundo punto
orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la
Sesión Ordinaria No. 064 celebrada el día miércoles 11 de marzo del 2022
(adjunto Acta).

Toma la palabra el señor presidente y dice señores vocales alguno de
ustedes debe mocionar para que se apruebe el segundo punto del orden



del día. Toma la palabra el vocal Wilmi Segundo Vera Barco compañeros
vocales, mociono que se apruebe el segundo punto del orden del día.
Moción que es apoyada por el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez. Toma
la palabra el señor presidente y dice, existiendo una moción respaldada,
solicita que secretaria proceda a tomar votación. Secretaría da
cumplimiento a lo solicitado por el señor presidente procede a tomar
votación para la aprobación del segundo punto del orden del día,
señores vocales: Zaida Esther Carpio Olvera, Toma la palabra el vocal
Francisco Kington Diaz Diaz lea el acta señor secretario, y secretaria dio
lectura al acta Nº064 del 11 de marzo del 2022, Toma la palabra el señor
presidente y dice, señor secretario proceda a tomar votación; Secretaría
da cumplimiento a lo solicitado por el señor presidente y procede a tomar
votación para la aprobación del segundo punto del orden del día,
señores vocales: Zaida Esther Carpio Olvera dice señor presidente señor
secretario mi voto en contra porque hubieron muchos moradores que
hablaron claramente incluso la señora Bella Avilés cuando el señor
presidente dijo que él había hecho el camino por donde Freddy Morales
eso lo hizo la `prefectura incluso la señora Bellita le dijo que él se le quería
traer unas volquetas que dieron la prefectura, pero no lo dejaron que
lleve ninguno de los moradores y eso no consta en la acta y algunas cosas
mas y por lo tanto mi voto en contra; Francisco Kington Diaz Diaz, y dice
señor presidente, señora vicepresidenta, compañeros vocales, señor
secretario en cuanto a la lectura que está dando usted señor secretario,
la lectura no esta completa falta las intervenciones de algunos
moradores cuando se llevó a efecto esa reunión en tierra seca y por lo
tanto mi voto es contra; Simón Bolívar Pilozo Sánchez a favor; Wilmi
Segundo Vera Barco, a favor; Señor Presidente, quiere acotar algo para
responderle a la señora vicepresidenta que el material que se voto fue
más abajito de la señora de la Piladora de don Freddy Moran donde la
señora Mariuxy Avilés ahí está el material están las coordenadas que
constan en el estudio y proyecto mi voto es a favor; Secretaría proclama
resultados, siendo tres a favor y dos  votos en contra señor presidente,
queda consecuentemente aprobada por mayoría el segundo punto del
orden del día señor presidente. Toma la palabra el señor presidente y
solicita a secretaría continue con el tercer punto del orden día, secretaria
da lectura al tercer punto orden del día.



3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA Aprobación del Acta de la Sesión
Extraordinaria No. 002 celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022
(adjunto Acta).

Toma la palabra el señor presidente y dice señores vocales alguno de
ustedes debe mocionar para que se apruebe el tercer punto del orden
del día. Toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice tiene
que leer el acta señor secretario, y secretaria dio lectura al acta No. 002
celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022 (adjunto Acta). Toma la
palabra el señor presidente y dice, señor secretario proceda a tomar
votación; Secretaría da cumplimiento a lo solicitado por el señor
presidente y procede a tomar votación para la aprobación del tercer
punto del orden del día, señores vocales: Zaida Esther Carpio Olvera dice
señor presidente señor secretario con todo respeto ya usted estaba
posesionado un día ante y también esa acta  tiene errores porque la
sesión duro minutitos y ahí dice que termino a las a las 09h20 mi voto es
en contra; Francisco Kington Diaz Diaz, y dice en la sesión celebrada el
día miércoles 30 de marzo del 2022, esa sesión para mí no debió de haber
existido porque el nombramiento del secretario es potestad solamente
del señor presidente a pesar que en el reglamento interno de sesiones
dice que se tiene que poner una terna, cuando ese reglamento esta lleno
de falencias porque la Constitución y el COOTAD dice todo lo contrario
que el nombramiento del secretario es potestad de señor presidente
nosotros que tenemos que hacer porque tenemos que probar si ya
estaba nombrado usted señor secretario y también apoyo lo que dice la
señora Vicepresidenta  que en esa sesión usted `pone que la sesión
termino las 09h20 cuando en realidad la sesión termino a las 08h45 por lo
tanto el borrador de esa sesión extraordinaria también está mal así que
debe corregirse para poderla aprobar por lo tanto en este momento mi
voto es en contra; Simón Bolívar Pilozo Sánchez a favor pero como no
estuvo en dicha sesión no puede votar pero dice que es potestad del
señor presidente, toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y
dice si se está tomando votación  tiene que respetarse; señor presidente
a favor; Secretaría proclama resultados, siendo dos votos en contra y un
voto a favor no queda aprobado el tercer punto del orden del día señor
presidente. Toma la palabra el señor presidente y solicita a secretaría



continue con el cuarto punto del orden día, secretaria da lectura al
cuarto punto orden del día.

4.-CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión
Ordinaria No. 065 celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022
(adjunto Acta).

Toma la palabra el señor presidente y dice señores vocales alguno de
ustedes debe mocionar para que se apruebe el cuarto punto del orden
del día. Toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz y dice tiene
que leer el acta señor secretario, y secretaria dio lectura al acta No. 065
celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022 (adjunto Acta). Toma la
palabra el señor presidente y dice, señores vocales alguno de ustedes
debe mocionar para que se apruebe el cuarto punto del orden del día,
Toma la palabra el vocal Wilmi Segundo Vera Barco compañeros
vocales, mociono que se apruebe el cuarto punto del orden del día.
Moción que es apoyada por el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez. Toma
la palabra el señor presidente y dice, existiendo una moción respaldada,
solicita que secretaria proceda a tomar votación; Secretaría da
cumplimiento a lo solicitado por el señor presidente y procede a tomar
votación para la aprobación del cuarto punto del orden del día, señores
vocales: Zaida Esther Carpio Olvera dice señor presidente usted ese día
dejo a los mandantes a los señores ciudadanos por tercera vez
consecutiva lo dejo sin hablar para eso es falta de respeto porque ellos
estaban aquí dio por terminada y se fue y sentó en la oficina y ellos
estaban reclamando por algo legal porque usted siempre dice que
nosotros no anduvimos fiscalizando cuando nosotros lo que estamos
haciendo es fiscalizar señor presidente yo estuve en esa reunión yo estuve
y hablo porque tengo videos en tierra blanca solo usted hecho dos
volquetas y media y paso la maquina en vez de subir el camino bajo y
dejo deteriorado ese camino  también usted nunca dio nada también
nosotros le pedimos que usted termine bien esos caminos por lo tanto mi
voto en contra; Francisco Kington Diaz Diaz, y dice en la aprobación del
acta numero 065 sesión ordinaria celebrada el día miércoles 30 de marzo
del 2022, usted señor presidente, usted señor Secretario pretenden darla
por terminada  cuando todavía le falta dos puntos para tartar, y en el
acta de intercesión que usted dice no habiendo otros temas que tratar



siendo las 11h58 se da por finalizada la sesión ordinaria, jamás puso los
motivos del porque daba por terminada la sesión posterior a eso se
convocó a sesión ordinaria 066 y tampoco se incluyó los temas del
pendiente de la sesión ordinaria 065 por lo tanto mi voto es en contra;
Simón Bolívar Pilozo Sánchez a favor; Wilmi Segundo Vera Barco, a favor;
Señor Presidente, mi voto es a favor; Secretaría proclama resultados,
siendo tres a favor y dos  votos en contra señor presidente, queda
consecuentemente aprobada por mayoría el cuarto punto del orden del
día señor presidente. Toma la palabra el señor presidente y solicita a
secretaría continue con el quinto punto del orden día, secretaria da
lectura al quinto punto orden del día.

5.-QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos de la
Sesión Ordinaria No. 066 celebrada el día miércoles 14 de abril del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de lectura a
los Puntos de la Sesión Ordinaria No. 066 celebrada el día miércoles 14 de
abril del 2022. y secretaria dio lectura a los Puntos de la Sesión Ordinaria
No. 066 celebrada el día miércoles 14 de abril del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita a secretaría continue con
el sexto punto del orden día, secretaria da lectura al sexto punto orden
del día.

6.-SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos de la
Sesión Ordinaria No. 067 celebrada el día viernes 27 de abril del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de lectura a
los Puntos de la Sesión Ordinaria No. 067 celebrada el día viernes 27 de
abril del 2022. y secretaria dio lectura a los Puntos de la Sesión Ordinaria
No. 067 celebrada el día viernes 27 de abril del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y solicita a secretaría continue con
el séptimo punto del orden día, secretaria da lectura al séptimo punto
orden del día.

Toma la palabra el vocal Francisco Kington Diaz Diaz, y dice señor
presidente si me permite la palabra, el presidente se la concede, haber
sobre la sesión 066 celebrada el día miércoles 14 de abril del 2022 y Sesión
Ordinaria No. 067 celebrada el día viernes 27 de abril del 2022, esas
sesiones no llevaron a cabo porque no hubo quorum que dice el articulo
320 del COOTAD, Los consejos regionales y provinciales, los concejos



metropolitanos y municipales o las juntas parroquiales rurales podrán
reunirse para adoptar decisiones válidamente en cualquier clase de
sesión, con la presencia de la mayoría absoluta, conformada por la mitad
más uno de les miembros del órgano legislativo, salvo lo dispuesto en este
Código. Por lo tanto no hubo quorum, no se llevaron a efecto las dos
sesiones, toma la palabra el presidente y dice igual había que poner en
conocimiento, toma la palabra el señor secretario y dice igual el
reglamento estipula que cuando no quorum los punto de esa sesión
deben evacuarse en la próxima sesión, toma la palabra el vocal
Francisco Kington Diaz Diaz y dice ósea que el reglamento esta por
encima de la constitución, toma la palabra el secretario y dice eso
también esta estipulado en el COOTAD, Toma la palabra el señor
presidente y solicita a secretaría continue con el séptimo punto del orden
día, secretaria da lectura al séptimo punto orden del día.

7.-SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión
Ordinaria No. 068 celebrada el día viernes 13 de mayo del 2022 y
reinstalada el día 16 de mayo del 2022 (adjunto Acta).

Toma la palabra el señor presidente y dice de lectura al acta señor
secretario, y secretaria dio lectura al acta No. 068 celebrada el día
viernes 13 de mayo del 2022 y reinstalada el día 16 de mayo del 2022 ,
Toma la palabra el señor presidente y dice y dice señores vocales alguno
de ustedes debe mocionar para que se apruebe el séptimo punto del
orden del día. Toma la palabra el vocal Wilmi Segundo Vera Barco
compañeros vocales, mociono que se apruebe el séptimo punto del
orden del día. Moción que es apoyada por el vocal Simón Bolívar Pilozo
Sánchez. Toma la palabra el señor presidente y dice, existiendo una
moción respaldada, solicita que secretaria proceda a tomar votación;
Secretaría da cumplimiento a lo solicitado por el señor presidente y
procede a tomar votación para la aprobación del séptimo punto del
orden del día, señores vocales: Zaida Esther Carpio Olvera dice respecto
a la Acta de la Sesión Ordinaria No. 068 celebrada el 13 de mayo del
2022 y reinstalada el día 16 de mayo del 2022, quiero manifestar que tres
de los cinco vocales no aprobamos el orden del día por los motivo
expuestos en los oficios presentado anteriormente, no solo por el séptimo
punto  como se da entender en el acta además rechazamos la supuesta
obstaculización que usted hace mención señor presidente, usted jamás
ha puesto las obras en consideración de nosotros, solo las hace y punto



diciendo las decisiones la tomo yo, las decisiones de la junta parroquial
hay que tomarla en conjunto con los cinco vocales, la sesión ordinaria
068 hay bastantes faltas ortográfica, además no se pone todas las
intervenciones de los vocales pues se cambia lo que uno ha expresado,
por lo expuesto me ratifico en mi postura mi voto en contra; Francisco
Kington Diaz Diaz, totalmente de acuerdo con lo expuesto por la señora
vicepresidenta por lo tanto mi voto es en contra; Simón Bolívar Pilozo
Sánchez, dice en relación a esta acta anteriormente yo presente un
proyecto para la aprobación del consejo de estas dos obras que se van
hacer, pero en vista que los compañeros tanto como Kington, Zaida y
Wilmi rechazaron este proyecto desde ya han pasado más de dos meses,
yo le pedí al compañero Kington que presente un proyecto porque en
sesión nosotros tenemos que aprobar no solo lo que yo diga sino todos
ustedes tienen la potestad de presentar un proyecto igual como yo lo he
presentado se equipara precio y ahí la pasamos al presidente para subirlo
al portal, pero veo que hay un total rechazo a este proyecto, yo le sugería
a los compañeros vocales presentar un proyecto y de los cuatro proyecto
escogeríamos el mejor equiparando todos los precios y asi poder trabajar
en el coliseo que le falta los baños el cerramiento que los ladrones no se
roban porque no pueden llevarse las gradas, en sesiones pasadas
piensan que Simón Pilozo se lleva algo, pero no es así nosotros aprobamos
y el señor presidente es quien ejecuta la obra, así que compañeros
vocales presentemos una o dos propuestas más equiparamos precios,
porque ya no es como antes porque el portal exige equiparar precios y
el que tenga mejor propuesta lo escogemos, toma la palabra la vocal
Zaida Esther Carpio Olvera dice pero le recuerdo compañero Pilozo que
los ciudadanos no querían esa obra ellos querían la prioridad los caminos
vecinales, yo recuerdo tanto que ellos no expusieron el arreglo de los
caminos vecinales,  y si ellos quieren eso yo me acojo al pedido de ellos,
yo estoy de acuerdo compañera pero ya están los caminos, pero ese
coliseo necesita vestidores, baños, había un prestamos del BEDE y yo le
dije pero un señor que estaba molesto pero no era por los caminos sino
por la Mosa de él y con eso mate a dos falta de uno ya que es una
persona que no tiene conocimiento de lo que dice, pero yo le pediría a
nuestro compañeros vocales que hagamos lo posible de presentar un
proyecto para estas obras que son necesaria para nuestra comunidad



por lo tanto mi voto es a favor; Wilmi Segundo Vera Barco, a favor; Señor
Presidente, mi voto es a favor para el desarrollo de nuestro pueblo;
Secretaría proclama resultados, siendo tres a favor y dos  votos en contra
señor presidente, queda consecuentemente aprobada por mayoría el
séptimo punto del orden del día señor presidente. Toma la palabra el
señor presidente y solicita a secretaría continue con el octavo punto del
orden día, secretaria da lectura al 0ctavo punto orden del día.

8.-OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Ordinaria No. 069 celebrada el día viernes 27 de mayo del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y dice de lectura al acta señor
secretario, y secretaria dio lectura al acta No. 069 celebrada el día
viernes 27 de mayo del 2022, Toma la palabra el señor presidente y dice
y dice señores vocales alguno de ustedes debe mocionar para que se
apruebe el octavo punto del orden del día. Toma la palabra el vocal
Wilmi Segundo Vera Barco compañeros vocales, mociono que se
apruebe el octavo punto del orden del día. Moción que es apoyada por
el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez. Toma la palabra el señor presidente
y dice, existiendo una moción respaldada, solicita que secretaria
proceda a tomar votación; Secretaría da cumplimiento a lo solicitado por
el señor presidente y procede a tomar votación para la aprobación del
octavo punto del orden del día, señores vocales: Zaida Esther Carpio
Olvera dice por lo que he expuesto anteriormente que no se han
respectado el procedimiento parlamentario mi voto es en contra;
Francisco Kington Diaz Diaz, mi voto es en contra; Simón Bolívar Pilozo
Sánchez, mi voto es a favor; Wilmi Segundo Vera Barco, a favor; Señor
Presidente, mi voto es a favor para el desarrollo de nuestro pueblo;
Secretaría proclama resultados, siendo tres a favor y dos  votos en contra
señor presidente, queda consecuentemente aprobada por mayoría el
octavo punto del orden del día señor presidente. Toma la palabra el
señor presidente y solicita a secretaría continue con el octavo punto del
orden día, secretaria da lectura al octavo punto orden del día.

9.-NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del Acta de
la Sesión Ordinaria No. 070 celebrada el día viernes 10 de junio del 2022.

Toma la palabra el señor presidente y dice de lectura al acta señor
secretario, y secretaria dio lectura al acta No. 070 celebrada el día



viernes 10 de junio del 2022, Toma la palabra el señor presidente y dice y
dice señores vocales alguno de ustedes debe mocionar para que se
apruebe el octavo punto del orden del día. Toma la palabra el vocal
Wilmi Segundo Vera Barco compañeros vocales, mociono que se
apruebe el noveno punto del orden del día. Moción que es apoyada por
el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez. Toma la palabra el señor presidente
y dice, existiendo una moción respaldada, solicita que secretaria
proceda a tomar votación; Secretaría da cumplimiento a lo solicitado por
el señor presidente y procede a tomar votación para la aprobación del
octavo punto del orden del día, señores vocales: Zaida Esther Carpio
Olvera dice no estoy de acuerdo con esto porque ahí no hubo sesión, no
hay labor de presidencia no hay nada, señor presidente siempre usted
dice que nosotros nos oponemos a la obra, siempre nosotros hemos
estado dispuesto para la obra,  solo queremos que las obras se hagan
bien señor presidente con honestidad y mi voto es en contra; Francisco
Kington Diaz Diaz, y dice en vista que no hubo razón de dar por terminada
la sesión 070 mi voto es en contra; Simón Bolívar Pilozo Sánchez, mi voto
es a favor; Wilmi Segundo Vera Barco, a favor; Señor Presidente, y dice
siempre trabajando para el desarrollo de nuestro pueblo de Junquillal
como dije el otra vez que presente los proyecto bien hecho con estudios
y todos los necesita un proyecto para las tres obras que se vienen para
nuestro pueblo mi voto es a favor; Secretaría proclama resultados, siendo
tres a favor y dos  votos en contra señor presidente, queda
consecuentemente aprobada por mayoría el noveno punto del orden
del día señor presidente. Toma la palabra el señor presidente y solicita a
secretaría continue con el decimo punto del orden día, secretaria da
lectura al décimo punto orden del día.

10.- DECIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del
presidente de la Junta.

Toma la palabra el señor presidente y dice informe de labores 065,
mantuve reunión formal con los señores del ministerio de inclusión
económica y social y se firmaron los convenios para la atención de mas
de 250 adultos mayores, atención domiciliaria, espacios de socialización
sin alimentación y espacios de socialización con alimentación. Atendí las



invitaciones por parte de la presidenta de CONAGOPARE nacional Ing.
Yilda Rivera, a su rendición de cuentas y a la sesión ordinaria donde
trataron diversos temas. Informe de labores 066, con la alcaldía de salitre
se coordinó para realizar cursos vacacionales de primeros auxilios,
bisutería, básquet, futbol, en la cabecera parroquial, los cursos fueron
dictados en un solo día que es miércoles y en la sala del GAD Parroquial
de Junquillal. Se ha contratado a través de consultoría directa para que
se hagan 4 proyectos para la ejecución de obras de este año. Se ha
solicitado la competencia a la Municipalidad para la vía malecón hasta
el barrios 5 esquinas. Se contrato la ejecución de cursos vacacionales
nuestros niños y niñas en Indor y futbol. Informe de Labores 067 por parte
de CONAGOPARE Guayas y CNE mediante una reunión se solicito
personal para realizar el empadronamiento electoral en la sede del GAD
Junquillal desde eñ 5 de mayo hasta el 11 de mayo del presente año. Se
realizo la entrega de una silla de rueda al señor Sergio Bohórquez y bastón
a la señora Angela Moncada ya que por sus varias enfermedades se les
imposibilita caminar de forma correcta, los señores son del recinto
chontilla. Se llevo a cabo la deliberación publica del informe de rendición
de cuentas. Informe de Labores 068 reunión de trabajo con el equipo
técnico de la prefectura del guayas   en proyecto de vía malecón 5
esquina el Ingeniero Andrés del Ciopo. Atención medica con los adultos
mayores durante la semana. Estuvieron los doctores del Ministerio de
salud publica. Informe de Labores 069 se acompaño al hospital león
becerra a un grupo de personas que se inscribieron para operación de
ojos, donde el primer paso fue la revisión y diagnostico de ojos para
posterior operación de cataratas, desde las 5 AM acompañados por la
funcionaria Andreina Sánchez del GAD parroquial Junquillal. Informe de
labores 070 se realizó la culminación del vacacional de danza y baile
2022 con un recorrido y posterior un encuentro deportivo, este curso se
realizo en los recintos, corredor, la pelea, rincón grande, las lomas, tierra
seca, río seco, trayendo como resultado ganadores en sección
pequeños y grandes el recinto tierra seca. Informe de labores 071
mediante una reunión que se llevo a cabo en la prefectura del guayas
me entregaron el convenio para la calle asfaltada malecón Junquillal
gracias a dios ya estamos cerca para realizar esta obra. Se llevo a cabo
un pequeño desfile con los adultos mayores por el día de
conmemoración al no maltrato a los adultos mayores.

No habiendo otros temas que tratar siendo las 13:57 se da por finalizada
la sesión ordinaria.




